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11%

14%
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de 0 a 11
de 12 a 16
de 17 a 29
de 30 a 39
de 40 a 49
de 50 a 65
de 66 a 79

de 80 o més

44% 56%

Femení Masculí Altres

64%

4%

12%

4%

16%

Província Barcelona Catalunya
Estat Espanyol Unió Europea
Altres

46%

8%

27%

4%

15%

Província Barcelona Catalunya
Estat Espanyol Unió Europea
Altres

60% 40%

No Sí

25% 41% 34%

Sí, en sessions informatives

Sí, en sessions de propostes / debat

No, és la primera sessió a la que participo



 

26%

45%

27%

48%

65%

36%

45%

52%

9%

18%

27%

Horaris

Accés transport públic

Difusió

Llenguatge entenedor

Molt Bastant Poc Gens

54% 46%

Molt Bastant Poc Gens

25%

4%

71%

Ha estat proporcionat
No ha estat proporcionat
No he demanat cap suport

63% 33%

4%

Molt Bastant Poc Gens

48% 48%

4%

Molt Bastant Poc Gens

38% 58%

4%

Molt Bastant Poc Gens


